

中企获世界移动通信大会多项大奖

新华社西班牙巴塞罗那2月29日电(记者郭爽 康逸)2024年世界移动通信大会29日在西班牙巴塞罗那闭幕,中国企业荣获移动通信行业“全球移动大奖”的多项大奖。

作为移动通信行业的重要荣誉,该奖拥有200多名独立评委,并在六大类别中颁发30个奖项,旨在表彰行业生态系统内外的佼佼者,着重认可业界最具独创性、最出色的技术产品等。据主办方介绍,“赢得‘全球移动大

奖’意味着在整个数字行业内获得了最高荣誉”。

中国企业此次斩获了五个类别中的多个重要奖项。在“移动技术”类别中,华为基于Intelligent RAN的RAN数字孪生系统方案摘得“最佳网络软件突破奖”,其绿色天线系列产品荣获“最佳移动网络基础设施奖”。此外,华为“0 Bit 0 Watt”节能解决方案荣获“最佳移动技术突破奖”,这是业界首个荣膺此项殊荣的节能解决方案。中

国联通、国家电网、华为、鼎桥通信凭借普惠5G智能电网解决方案获得“最佳专网解决方案奖”,这一方案旨在打造全球最大的新型供电系统。

在“数字万物”类别中,中国联通广东凭借全球首个5G直播服务荣获“联网消费者的最佳移动运营商服务奖”,武钢(WISCO)、中国联通和中兴通讯凭借“5G全连接智能钢厂”方案荣获“最佳互联经济创新奖”。荣耀、华为等企业还在“设备”和“科技向善”类别中拿到了多个奖项。

大会主办方全球移动通信系统协会当天发布的数据显示,本届大会共有来自205个国家和地区的10万多名与会者,59%以上的参会者来自核心移动生态系统相关行业,有超过40万名观众在线观看主题演讲和现场会议。全球移动通信系统协会首席执行官约翰·霍夫曼表示,本届大会“体现了移动生态系统的活力”。

中国大使在人权理事会阐述中方关于巴以局势的主张

新华社日内瓦3月1日电2月29日,中国常驻联合国日内瓦办事处和瑞士其他国际组织代表陈旭大使在人权理事会第55届会议阐述中方关于巴以局势的主张。

陈旭指出,当前加沙地带正遭受前所未有的灾难,立即实现停火是国际社会的压倒性呼声,是恢复和平的最基本要求。中方敦促以色列为人道机构在加沙开展救援提供必要便利,并有效执行国际法院发布的临时措施命令。

陈旭强调,中方一贯坚定支持巴勒斯坦人民恢复民族合法权利的正义事业,坚决反对针对巴人民的强迫转移,反对侵占巴领土。“两国方案”是国际社会的普遍共识,是最终实现巴以两国和平共处的现实出路,各国都应为此做出不懈努力。

伊美就结束国际联盟在伊任务举行新一轮会谈

新华社巴格达2月29日电(记者李军 段敏夫)伊拉克武装部队总司令发言人叶海亚·拉苏尔2月29日发表声明说,伊拉克当天同美国主导的国际联盟在巴格达举行新一轮会谈,讨论结束国际联盟在伊任务。

拉苏尔在声明中说,高级军事委员会下属的三个小组委员会在巴格达举行会谈,对恐怖主义威胁、作战环境和伊拉克武装部队战斗能力展开评估。小组委员会将定期举行会议,为伊拉克与国际联盟成员向双边关系过渡铺平道路。

伊拉克外交部1月25日宣布,伊拉克和美国将启动高级军事委员会对话,推动制定具体时间表,确定国际联盟顾问在伊驻留期限,并开始逐步减少驻伊顾问数量。1月27日,伊拉克和美国启动首轮对话。

美国2003年发动伊拉克战争,2011年年底从伊撤军,仅留少量驻军。极端组织“伊斯兰国”2014年夺取

伊拉克西部和北部大片地区,美国主导的打击“伊斯兰国”国际联盟随后增兵伊拉克。2022年1月,伊拉克总理新闻办公室发表声明说,国际联盟的战斗任务已结束,伊军方已接管所有军事基地,一些从事顾问工作的外军人员仍留在伊境内继续为伊安全部队提供支持。

朝鲜媒体抨击布林肯“餐桌菜单论”

新华社首尔3月1日电 朝中社3月1日发表评论文章,猛烈抨击美国国务卿布林肯日前在德国慕尼黑安全会议期间发表的“餐桌菜单论”,认为这一言论再次暴露出美国所追求的弱肉强食“丛林法则”国际秩序。

针对布林肯在会议期间声称“在国际体系中,如果你不在餐桌上,你就会出现在菜单上”,朝中社文章批评说,该言论赤裸裸地暴露出美国所追求的国际秩序“完全基于动物世界的生存法则,即‘实力逻辑’”。

文章说,负责美国对外政策的布林肯在讨论世界安全保障问题的国际会议上肆无忌惮的妄言令人瞠目结舌。美国再次让世界清楚地认识到其“基于规则的世界秩序”就是弱肉强食的“丛林法则”。

此外,朝鲜《劳动新闻》2月29日刊文,谴责美国执意维持新殖民主义支配体系、肆意践踏他国主权、执意维持单级霸权秩序、极力主张国际秩序应以其为中心。



加沙地带:关爱儿童

2月29日,在加沙地带中部城市代尔拜拉赫的一所学校内,巴勒斯坦儿童参加当地志愿者组织的关爱儿童活动。

自新一轮巴以冲突爆发以来,加沙地带当地志愿者多次组织关爱儿童活动,抚慰孩子们受伤的心灵。联合国人权事务高级专员图尔克2月29日表示,自去年10月初新一轮巴以冲突爆发以来,至少有1.7万名儿童成为孤儿或与家人失散,而更多的儿童将终生承受身体和情感的创伤。

里泽克·阿卜杜勒贾瓦德 摄(新华社发)



美防长出席听证会 就延迟报告住院作证

2月29日,在美国华盛顿,国防部长奥斯汀出席国会众议院军事委员会听证会,就延迟报告住院一事作证。

奥斯汀于2023年12月22日前往医院接受手术,并暂时将其部分权力移交给其副手、国防部副部长希克斯。今年1月1日,由于病情加重,他被送入重症监护室。美国总统拜登和其他高层官员没有第一时间获悉相关情况,直到1月4日,白宫方面才被告知奥斯汀已住院。针对隐瞒住院引发的担忧和指责,奥斯汀1月6日公开道歉。

亚伦 摄(新华社发)

国际观察

着眼总统选举 普京国情咨文展现俄发展愿景

□新华社记者 江省 林刘恺

俄罗斯总统普京2月29日在莫斯科向议会两院发表国情咨文,提出国内社会经济发展方针,同时抨击西方反俄政策。

专家认为,普京在讲话中全面阐述今后六年俄发展任务和举措。目前俄总统大选在即,这份国情咨文也是普京用于争取选民支持的竞选纲领。普京希望展现出在西方围堵打压背景下,继续带领俄罗斯取得发展新成就的决心。

注重经济发展

普京此次国情咨文时长超过两小时,为历次最长。内容涉及俄国内经济发展、俄与西方关系等方面。

普京在国情咨文中公布了未来六年俄罗斯经济发展目标:到2030年,俄罗斯高技术产品和服务在本国市场所占份额应增加50%,非原料、非能源产品出口至少增加三分之一,俄罗斯进口占国内生产总值比重应降至17%,重点领域投资额增长70%,至少再新建100个科技园区。

普京强调,俄罗斯应在涉及公民

健康、粮食安全等领域拥有关键技术,并在机床、机器人、运输、无人驾驶、航空、海洋、数字经济、新材料和化学等能够促进经济可持续发展的领域实现技术自主。

俄罗斯政治学家阿廖娜·奥古斯特特说,尽管国际形势不断变化,但俄罗斯正在积极谋求发展,致力于实现本国利益。

普京提出,将实施“俄罗斯青年”“人才”“家庭”等国家项目,提升年轻一代素质。此外,普京还在国情咨文中围绕减少贫困、提供住房保障、提高民众健康水平、改善教育质量等方面提出具体措施。

俄罗斯普斯科夫州议会议主席亚历山大·科托夫说,普京的国情咨文围绕经济社会发展提出许多措施,十分具有战略性。

抨击西方政策

谈及俄罗斯与西方关系时,普京说,西方有“殖民习气和在全世界煽动民族冲突的习惯”,不仅试图遏制俄罗斯发展,而且希望俄罗斯“被一个附庸的、衰败的、濒死的、可以让西方为所欲为的空间所取代”。

普京说,西方试图将俄罗斯拖入军备竞赛并拖垮俄罗斯,以便让其重蹈20世纪80年代的覆辙。他表示,西方想给俄罗斯带来争端并从内部削弱俄罗斯,但“他们打错了主意”。

围绕俄美关系,普京表示,美国试图打击俄罗斯,却又提出与俄罗斯就战略稳定进行对话,这种做法是虚伪的。俄罗斯愿意与美国就战略稳定问题进行对话,但脱离俄罗斯国家安全问题进行对话是不可能的。

俄罗斯政治学家波格丹·别兹帕利科说,普京在讲话中透露出的信息是,俄罗斯坚决捍卫国家主权,但并不会主动寻求与欧洲或美国发生冲突。

关于俄乌冲突,普京强调俄军将尽一切努力完成特别军事行动所有任务。普京警告说,试图对俄罗斯进行新干涉可能引发使用核武器的大规模冲突。俄战略核力量处于全面戒备状态,此前俄罗斯国防领域发展的所有计划均已落实,俄将继续致力于开发一系列有前景的武器系统。

分析人士指出,普京在国情咨文中的表态意在显示,与“集体西方”对抗不是俄罗斯的选择,但俄罗斯已准

备好应对与西方关系的长期紧张。

提振选民信心

分析人士指出,目前距离俄罗斯总统选举还有约半个月,普京希望通过这份内容充实的国情咨文争取选民支持。

俄总统新闻秘书佩斯科夫在普京发表国情咨文前表示,普京不仅将作为俄现任总统,同时也作为总统竞选者宣读咨文。因此这份文件很大程度上可视为普京的竞选纲领。

俄专家认为,在国情咨文中,普京提到多项民生措施,将让俄广大民众得到实惠,从而提振他们的信心。

俄罗斯区域问题研究所专家纳塔利娅·季季格琳说,落实普京在国情咨文中设定的目标,将在未来几年改变俄罗斯每一个家庭的生活。

俄罗斯政治学家谢尔盖·谢苗诺夫认为,这份国情咨文的主要思想是,俄罗斯不是在“试图拼命活下来”,而是在谋划实现更好的发展。这体现出俄罗斯充满自信,对实现目标满怀信心。

(新华社莫斯科3月1日电)

俄罗斯实行汽油出口临时禁令

新华社莫斯科2月29日电(记者华迪)俄罗斯政府2月29日在社交平台发布消息说,今年3月1日至8月31日,俄罗斯政府将实行汽油出口临时禁令,从而在春耕、假期等因素导致国内需求增加时保持市场稳定。

消息说,汽油出口禁令不适用于国际政府间协议(包括俄罗斯与欧亚

经济联盟成员国的协议)规定的供应、公民个人使用的燃料,以及为提供国际人道主义援助而出口的燃料。

2023年9月21日,为稳定国内市场,俄罗斯宣布对汽油及柴油出口实施临时限制。同年11月,俄能源部网站发布消息说,俄国内汽油市场饱和并出现供应过剩,相关限制被解除。



加拿大多伦多:求职

2月29日,求职者在加拿大多伦多排队等候进入招聘会场。当日,多伦多举办现场招聘活动,吸引了众多求职者参与。据加拿大统计局2月公布的数据显示,加拿大2024年1月失业率为5.7%。

邹峰 摄(新华社发)

本报讯(记者徐松 通讯员赵军华)为更好地发挥市场监管和消费者权益保护中心职能作用,大力营造安全放心的消费环境,近日,郸城县市场监管局组织执法人员,对学校餐厅、大型商超、小区电梯、游乐场设施等开展“3·15”专项检查。

2月29日,郸城县市场监管局综合行政执法大队执法人员对商场、超市、副食品经营店、学校等进行“拉网式”食品安全大检查。每到一处,执法人员都认真核查食品经营户的

开展专项大检查 创造消费好环境

主体资格和产品合格证,检查是否存在销售过期、霉变食品的行为,是否履行进货检验记录制度,是否使用销售“三无”和假冒伪劣商品,是否存在价格欺诈等。在检查过程中,执法人员发现部分食品经营户进货查验制度不够规范完善、健康证到期需要及时

更换、散货保质期登记不全等问题,当场提出整改意见,要求食品经营户立即整改,确保消费者买得放心、吃得安心、用得舒心。

执法人员在大型超市、小区及游乐场检查电梯、游乐设施等特种设备使用情况后,督促特种设备使用单位进一步夯实安全主体责任,

强化风险隐患自查自纠,严格落实“日管控、周排查、月调度”工作机制,保障设备安全平稳运行。

据了解,郸城县市场监管局、县消费者权益保护中心将举办一系列“3·15”消费者权益活动,持续开展专项检查。郸城县消费者权益保护中心有关人员提醒广大消费者,在合法权益受到侵害时,可以拨打12315热线进行投诉举报,也可以登录全国12315网络平台投诉。②25

公示

《中国邮政集团有限公司周口市分公司员工守则》第七章第二十八条第三款(12)规定,“连续旷工5天及以上或连续12个月内累计旷工10天及以上的,解除劳动合同”,第七章第二十八条第二款(4)规定,“欠费未按规定时限收回上缴,解除劳动合同”。职工郑玉龙违反以上规定,中国邮政集团有限公司周口市淮阳区分公司决定与郑玉龙解除劳动合同。

自本公告之日起30日内,请郑玉龙到中国邮政集团有限公司周口市淮阳区分公司办理劳动合同解除手续,如逾期未回单位办理解除劳动合同手续,视为主动解除劳动合同。

中国邮政集团有限公司周口市淮阳区分公司
2024年3月2日